

Severna Rajna-Vestfalija produžila politiku zaštite od korone: Na sportskim događajima dozvoljeno više gledalaca

Jasni signali za amaterske i popularne sportove u Severnoj Rajni-Vestfaliji / Provincije su se dogovorile o pravilima za gledaoce na sportskim događajima nacionalnog tima

Državna Vlada obaveštava:

U utorak, 15. septembra 2020. godine, državna vlada odlučila je da produži Pravilnik o korona virusu do 30. septembra 2020. godine. Glavne promene su u oblasti sporta: ovde je ponovo dozvoljeno više gledalaca u sportskim objektima u svim oblastima. Pored toga, s obzirom na specifične izazove u ekipnim takmičenjima sa odgovarajućim interesovanjem navijača, države su se dogovorile o zajedničkom pristupu pitanju gledalaca na događajima nacionalnog tima, a samim tim i na utakmicama Bundeslige. Za probni period, koji će u početku trajati šest nedelja, sportski događaji nacionalnog tima sa gledaocima trebalo bi ponovo da se održe, ako se poštuju stroga pravila o higijeni i zaštiti od infekcije.

Ministar-predsednik Armin Laschet: „Obećali smo jasnu odluku o okvirnim uslovima za hiljade sportskih klubova u Severnoj Rajni-Vestfaliji. Sportski događaji napreduju uz podršku navijača, sa atmosferom sa publikom - to se odnosi na mečeve Bundeslige, kao i na amaterske i popularne sportove. Zato smo tražili razmenu sa amaterskim sportovima i zalagali se za brzo, jednoobrazno rešenje za sportske događaje širom države i u zemlji. Sada primenjujemo i u sadašnjem zakonu, stvarajući tako još jedan deo odgovorne normalnosti. Sa konceptima sigurne zaštite od zaraze i ograničenja kapaciteta, klubovi sada konačno mogu ponovo da popune svoje sportske objekte svojim životima. Sledeće će se primenjivati: higijenski koncepti, zaštitne mere i pažljiv pristup su prioritet. ”

Ministar zdravstva Karl-Josef Laumann: „Sport je poslednjih meseci stavljen na ozbiljna testiranja. Svima je jasno da sport živi od podrške svojih gledalaca i atmosfere na stadionima. Mnogima je mnogo nedostajalo. Jednako je jasno: zaštita od infekcije, a samim tim i zaštita zdravlja, mora biti na prvom mestu. Sada se pažljivo približavamo ponovnom prijemu ograničenog broja gledalaca. Međutim, samo ako se poštuje regionalna stopa zaraze i obezbede određene mere higijene i zaštite od infekcije. Ovo će svakako biti novi izazov za sve umešane. Sve u svemu, do sada smo veoma dobro prevazišli izazove. Uveren sam da čak i u ovom slučaju možemo da uspemo ako je svaki gledalac disciplinovan i odgovorno se pridržava specifičnih uslova na licu mesta. ”

Nova pravila za sportska događanja

Od 16. septembra 2020. više od 300 gledalaca mogu ponovno biti prisutni na sportskim događajima ili natecanjima, pod uslovom da je predstavljen specifičan koncept higijene i zaštite od infekcije. Sa više od 1.000 gledalaca - kao i na drugim događajima - važi plafon od jedne trećine kapaciteta sportskog objekta. Uredba o broju učesnika u neokačenim sportovima takođe je proširena u korist sporta neobičnih veličina tima, tako da svi igrači potrebni za određeni sport sada mogu da

učestvuju u igri - čak i ako premaše maksimalan broj od 30. Državna vlada tako sprovodi ono što je odlučeno prošle nedelje na zajedničkom samitu sa predstavnicima sportskih klubova i udruženja. Posebni propisi važe u sklopu probnog perioda za timske sportske događaje širom zemlje.

Državni dogovor za timske sportske priredbe u celoj državi

Savezne pokrajine su se danas dogovorile o sledećim ključnim tačkama za prijem gledalaca na utakmice Bundeslige i drugih timskog sportska takmičenja širom zemlje:

- U šestonedeljnom probnom perijodu biće ispitani higijenski koncepti, koji služe kao osnova za prijem gledalaca na nacionalnim sportskim događajima.
- U obzir se uzima trenutno stanje pandemije. Nijedan gledalac neće biti primljen na događaj, ako je sedmodnevni broj od 100.000 stanovnika na mestu događaja veći ili jednak 35, a stopa infekcije ne može biti jasno demarkirana.
- Uslov za rastojanje od 1,5 metara mora biti zagarantovan smanjenjem maksimalnog broja gledalaca, izjednačavanje protoka posetilaca na ulazu i izlazu i zabranom služenja i konzumiranja alkohola.
- Obavezno je nositi masku za usta i nos dok ne sedne ili ne stoji na jednom mestu. Mesto mora biti adekvatno provetreno.
- Dozvoljeni broj gledalaca određuje se pojedinačno za svako mesto. Maksimalni dozvoljeni kapacitet tokom šestonedeljnog probnog perioda je 20 odsto kapaciteta stadiona ili hale sa više od 1.000 gledalaca.
Izmene svih propisa države Severne Rajne-Vestfalije stupitće na snagu u sredu, 16. septembra 2020.

Relevantni propisi biće objavljeni na www.land.nrw tokom dana.

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na Internetu na internet adresi vlade države www.land.nrw

[Opšte informacije o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijama](#)